以西結書十三章 (分享版)

上帝的話說真確性的掌握,仍然很重要;尤其是上帝對我們生命的要求和執行,更為重要。一些的行動,我們若只隨從「我情和我願」的原因,而宣講為上帝的心意;這樣將上帝的名字去操弄,是上帝禁止的。

我願我們是領受上帝純全可喜悅的旨意,而知道祂是耶和華;而不是 因見到上帝的攻擊報復,而知道祂是耶和華。

以西結書十四章 (探索版)

- 1. 請閱讀經文結十四。
- 2. 第1節,這時被擄到巴比倫的以色列民中,有幾位長老來求問以 西結。第3節告訴我們:這些人除了耶和華以外,也敬拜假神偶 像的。因此,上帝提出一個尖銳的問題:「我真的能讓他們求問 嗎?」。
- 3. 第4節是回答,上帝竟然會回應他們的求問;可是 「我-耶和華在他所求的事上,必按他眾多的假神回答他。」上帝這樣做,目的是.....
- 4. 第5節,和修本:「為要奪回以色列家的心,他們全都拜偶像, 與我疏遠了。」
- 第6節,上帝對他們的勸告:「回頭吧!離開你們的偶像。」第
 11節「只要作我的子民,我作他們的上帝。」
- 6. 第12-23節,別人的義,只能拯救他自己的生命,並不能成為別人的幫助。
- 7. 對於堅持不向上帝回頭的人,21節「四樣大災」為他們準備:刀 劍、饑荒、惡獸、瘟疫。這四災在啟六8也提及。